

कार्यालय अधीक्षण अभियंता एवं परियोजना प्रबंधक, WCDC जिला परिषद जोधपुर		
पंचायत समिति बिलाडा		
सफलता की कहानी		
1	कार्य का पूर्ण विवरण	संकन पौण्ड सुखाबाबा भाखर के उत्तर में
2	कार्यकारी संस्था	पी.आई.ए.जलग्रहण बिलाडा
3	कार्य स्थल (latt and long)	26.078817 ,73.6932465
4	ग्राम पंचायत का नाम	जैतिवास
5	पंचायत समिति का नाम	बिलाडा
6	जिले का नाम	जोधपुर
7	कार्य स्थल की जिला मुख्यालय से दूरी	100 कि मी पूर्व
8	कार्य स्थल की पंचायत समिति मुख्यालय से दूरी एवं दिशा	20 कि मी दक्षिण
9	कार्य स्थल की ग्राम पंचायत मुख्यालय से दूरी एवं दिशा	6 कि मी दक्षिण-पूर्व
10	कार्य संपादन से पूर्व ग्राम में विद्यमान कठिनाईयां यथा पानी की कमी, दूरी पर उपलब्धता एवं अन्य परिस्थिति	यहां पर जंगल में विचरण करने वाले जंगली जानवरों के लीये एवं खरीफ की फसल बुवाई के समय खेतों मे कार्य करने वालों के लीये पानी का कोई स्रोत नहीं था। एवं इस क्षेत्र में ग्रउण्ड वाटर का टी.डी.एस. 3500 है जो पीने लायक नहीं है परन्तु मजबुरन पीना पड.ता है। इस क्षेत्र में 8 ट्यूब वैल है एवं जो हैं, जल स्तर 400 फिट गहराई पर हैं। फसलों हेतु भारी (साल्ट अधिक) पानी होने के कारण पैदावार बहुत कम होती है कृषि भुमि भी खराब होती है।
11	कार्य उपरान्त स्थितियां यथा ग्रामीणों को संसाधन उपलब्धता	इस संकन पौण्ड में वर्षा जल संग्रहण हो रहा है, जो पेयजल के उपयोग आएगा एव इसके के आस-पास 8 ट्यूब वैल है जिनमें ग्रउण्ड वाटर रिचार्ज होगा एवं जंगल में विचरण करने वाले जंगली जानवरों एवं पालतु पशुओ के लीए पानी का उत्तम स्रोत है एवं खरीफ की फसल बुवाई के समय खेतों मे कार्य करने वालों के लीये पीने का पानी उपलब्ध होगा।
12	कार्य पर व्यय राशी	4.98 लाख
13	संगहित जल की उपलब्धता एवं उपलब्धता की अवधी	31.50 टी.एम.सी. उपलधता लगभग 6 माह।

14	कार्य से संभावित फायदे, पंयजल, फसलों हेतु, जल, भू-जल स्तर में वृद्धि, आदि।	यु.टी.एफ. मद के अन्तर्गत निर्मित इस संकनपौण्ड में ग्रमवासियों एवं पशुधन के लिये पेयजल हेतु पानी उपलब्ध रहेगा तथा इसके के आस-पास 8 ट्यूब वेल है जिनमें ग्रउण्ड वाटर रिचार्ज होगा।
----	--	--



कार्य से पुर्व स्थिति सुखा बाबा भाकर संकन पौण्ड हेतु प्रस्तावित जगह



संकन पौण्ड बनाने के बाद वर्षाजल से लबालब एवं मवेशी पानी पी रहे हैं सुखा बाबा भाकर संकन पौण्ड



वर्षा जल से लबालब सुखा बाबा भाकर संकन पौण्ड



वर्षा जल से लबालब सुखा बाबा भाकर संकन पौण्ड